Ja

POSYPOVY VOZIK 45 L
SHW 45 MK

PRED PRVNIM POUZITIM S| POZORNE PRECTETE MANUAL A BEZPECNOSTNI POKYNY !




1 BEZPECNOSTNi POKYNY

o Zmény, které zvysi vykonnost a efektivitu vyrobku a nejsou zakazany, je podle bezpecnostnich pokynl
mozné na vyrobku provadét.

o Zkontrolujte dany vyrobek pied jeho uvedenim do funkce !

o Nikdy neuvadéjte do Cinnosti poskozeny nebo funkce neschopny vyrobek ! Kontaktujte

vyrobce, nebo predlozte vyrobek kvalifikovanému mechanikovi ke kontrole.

o Ochrante vyrobek pred destém a vlhkosti.

o PFi praci s vyrobkem dbejte na svou i na bezpecnost jinych!

o Neprovadéjte zadné mechanické modifikace na zafizeni.

o Béhem prace se zafizenim pouzivejte potfebné bezpecnostni prvky, ochranné obleceni,

respirator, pracovni rukavice a bezpecnostni obuv.

o Nepracujte s vyrobkem pokud jste pod vlivem IéCiv nebo jinych navykovych latek !

o Dbejte na dostatecné osvétleni pracovniho prostoru.

o Neprevazejte s pomoci voziku osoby nebo zvirata !

o Nikdy se nestavéjte na sypaci vozik !

o Dbejte na to, aby se Casti téla nedostaly do oblasti zafizeni, kde hrozi riziko Urazu !

o Zabrarite pfistupu k pracovnimu prostoru od déti a jinych osob.

o Nepouzivejte sypaci vozik v bezprostfedni blizkosti potokd a fek !

o Obalové Casti vyrobku (folie, plastovy sacek, polystyren atd.) uschovejte mimo dosah déti! Hrozi nebezpeci

uduseni!

1-1 SPRAVNE POUZiVANIi VYROBKU

o Vozik je uréen pro sypani silnic a chodnik{, vhodnym posypovym materialem.

o Vozik neni urcen k prepravé osob a zvirat.



2 MONTAZ

U pouzijte nakres a seznam dill jako pomlcku k montazi.
U vezméte kiidlové kolo (19) a nasurite jej na pravolhlou osu prevodové jednotky (34).

U vloZte do navrtanych dér kola (19) $rouby (35) a nésledné je uchytte (Zobr. 1)

Zobrazeni 1

Vezméte oba ramy konstrukce (27 & 18) a stisknéte pres vné obé kluzna loziska (33) do navrtanych
dér.

Nasunte ramy konstrukce (27 & 18) na osu pfevodové jednotky (34).

Uvedte pri¢nou vzpéru (47) mezi ramy konstrukce (27 & 18).

Nasunte po jednom Sroubu (24) pfes navrtané diry do ramu konstrukce (27 & 18).

Zafixujte Srouby (24) do bocnic pFicné vzpéry (47).

Dbejte na to, aby byly navrtané diry na ose uvedeny smérem nahoru (Zobrazeni 2).

33
Bohrung

1 - "h ";."'.—,.h "-‘J .-' \ e
47 I

Zobrazeni 2




o Nasurnite Srouby M6x65 (14) pres desku (41) do predni strany nadoby (11) a (14).
o Vlozte prevodovou jednotku (34) s ramem konstrukce na zavit Sroubu M6x65 (14).
o Nasunite tfmen (26) na zavit Sroubu M6x65 (14).

o Zafixujte Sroub M6x65 (14) s pomoci bezpec¢nostni matice M6 (25) (Zobrazeni 3).

o Bezpeénostni matici(25) Fadné uchytte.

1 A 3 26
S\ 47

1"

Zobrazeni 3

o Nasunite vnitini kluzna loziska (32) na osu prevodové jednotky (34) a zatlacte ji na ram konstrukce (27 a
18).

o Nasunte kola (29) na osu prevodové jednotky (34).

o Nasunte diry na ose a na uchyceni kol do roviny.

o Zafixujte kola s pomoci Sroubu M5x45 (36) a zafixujte to s pomoci bezpecnostni matice

M5 (21).

o Uvedte ploché podlozky (30) na oba osy.

o Uvedte kryt kol (31) na konec osy.

36
32
30 -~ = .
3 . AN b (&” ¢
/ 5
\ Ty \
A b
oY N/ T
;.‘.‘ R
\

1"

Zobrazeni 4



o Zafixujte uchyceni (8) s pomoci $roubt M6x40 (24) a bezpe&nostnich matic (25) zvenéi na tfmen 26)
(Zobrazeni 5).

o Zafixujte vSechny Srouby a matice.

8 e
24 - & 7
s
..\e{? p /5
/ ; ’-‘. ? -"\
‘ ~
SN fuy

Zobrazeni 5

o Zachytte uchyceni (37) s pomoci &roubl M5x10 a bezpednostnich matic (25).
o Nasurite ocelovy kladkostroj (38) na spodni konec ovladaci paky.

o Nasunte klin (12) do urcené diry na pohonném hrideli prevodové jednotky (34) (Zobrazeni

6).

W

wl ¥ oy, '
21 "'I'T’ "",00’,

-

» MEx10

2l

1z
"/-."{\ “~
\ >
i
! ‘I-t 3 |
/ ("J" \

Zobrazeni 6

o Uvolnéte Sroub v drzaku M5x10.

v v

o Nasunite kladkostroj (38) do jedné ze tfi poloh uchyceni na nastavovaci desce.



o Dbejte na to, aby byl zajistén spravny prechod posypového materialu.

o Uvedte ovladaci paku smérem nahoru, dokud se rozmetaci deska (15) na nadobé zafizeni neotevre.

o Uvolnéte Sroub (10) na ovladaci jednotku a nasunte jej dopfedu, dokud se nebude dany Sroub nachazet na
ovladaci pace.

o Zafixujte kfidlovy Sroub (10).

o Uvedte ovlddaci paku smérem dol{ tak, aby byl zaji$t&n prechod posypového materidlu. S pomoci ovladaci
paky je mozné abyste regulovali hladinu posypavani.

o Zachytte $roub M5x10 na drzéku.

o Nasunte sitko (48) na nadobé (11).

o Ujistéte se, Ze se rozmetaci kolecko pohybuje spravnym smeérem (ve sméru hodinovych

rucicek) pfi pohybu voziku vpred.

10
obere Position

%

untere Position

/

Halterung

ad

Drehrichtung

Zobrazeni 7

3 POUZIVANI

o Dbejte na to, aby byl otvor na nddobé uzavren.

o Naplnte vozik vhodnym posypovym materidlem.

o Pouzijte ovladaci paku, abyste uvolnili posyp materialu.

o Posufite vozik smé&rem vpred a regulujte prichodnost materidlu pomoci ovladaci paky.

o Sitku posypu Ize nastavit pomoci nastaveni rychlosti posypu. Sypaci vozik je mozno pouzivat s max.
rychlosti 5 km/h.

o Dbejte na to, abyste vozik pouzivali vylu¢né rucné ! Vozik neni urcen k taznému pouzivani jinym
mechanismem !

o Po pouZiti je tfeba, abyste zbytkovy posypovy material odebrali z nadoby.

o Vydistéte vozik s pomoci vody.



o Nechte vozik kompletné uschnout.
o Namazte vhodnym mazivem vsSechny pohyblivé ¢asti voziku.
o Béhem nepouzivani voziku je tfeba, abyste jej skladovali na bezpecném a suchém

misteé.

4 LIKVIDACE VYROBKU

- PFi likvidaci vyrobku se obratte na prodejce nebo na lokalni recyklaéni centrum.

-V Zadném pfipadé neodnasejte vyrobek na skladku! A v zadném pripadé neodstranujte vyrobek komunalnim
odpadem!

- Pokud zabranite takovému jednani zajistite zachovani pfirozeného Zivotniho prostredi.

5 TECHNICKE DATA

Objem vany 45 L
Rozméry kolecek @ x S 310 x 80 mm

« x 900 x 450 x 800
Rozmery (D x S x V) ca. 11 kg

Hmotnost



